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Пояснювальна записка

Освітня програма розроблена відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція) та Концепції Нової української школи.
Освітня діяльність у Куп’янському дошкільному навчальному закладі №2 у 2018/2019 навчальному році буде організована відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Указу Президента України від 13.10.2015 №580/2015 «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція), Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (затверджено наказом МОН України від 16.06.2015 №641), Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 №305), Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 №234), Гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності (затверджено наказом МОН України від 20.04.2015 №446), листів Міністерства освіти і науки від 03.07.2009 №1/9-455 «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах», від 27.09.2010 №1/9-666 «Про організацію роботи з дітьми п’ятирічного віку», листа Міністерства освіти і науки України від 13.06.2017 №1/9-322 «Щодо організації освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році», від 12.10.2015 №1/9-487 «Щодо організації діяльності інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах», листа Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 26.07.2010 №1, 4/18-3082 «Про організовану і самостійну діяльність дітей у дошкільних навчальних закладах», власного статуту та інших нормативно-правових документів в сфері освіти.

Куп’янський дошкільний навчальний заклад-ясла-садок №2 комбінованого типу здійснює освітньо-виховний процес у 2018/2019 навчальному році за таким пріоритетним напрямком: художньо-естетичним.

Навчальний рік у закладі починається 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року, літній оздоровчий період – з 1 червня по 31 серпня. 
Загальна тривалість канікул, під час яких заняття з вихованцями не проводяться, складає 115 днів:

Літні –      з 01 червня по 31 серпня  – 90 календарних днів;

Осінні -    з 23.10.2017 по 27.10.2017 –  5 календарних днів;

Зимові –   з 03.01.2018 по 12.01.2018 –  10 календарних днів;

Весняні –  з 02.04.2018 по 11.04.2018 – 10 календарних днів.

      Під час канікул з дітьми проводиться фізкультурно-оздоровча і художньо-естетична робота.

У дошкільному навчальному закладі встановлено 5-денний навчальний тиждень. Заклад працює з 7.30 до 16.30. Режим роботи чергової групи – 7.00 –  7.30, 16.30 – 19.00. Група короткотривалого перебування з 9.00-12.00 . Мова навчання – російська. Працюють україномовні групи.
У дошкільному навчальному закладі-ясла-садок №2 комбінованого типу функціонує 12 груп: 
      2 групи раннього віку (від 2 до 3 років),
     3 групи молодшого дошкільного віку (від 3 до 4 років),

     3 групи середнього дошкільного іку (від 4 до 5 років),

      2 групи старшого дошкільного віку (від 5 до 6 (7) років), 

     1 старша група (від 5 до 6(7) років) –спеціальна група  для дітей з порушенням мовлення,

     1 група короткотривалого перебування   (від 4 до  5 років).                          
Інваріантна складова Базового компонента дошкільної освіти реалізується:

-  у групах раннього віку  комплексною програмою розвитку, навчання і виховання дітей раннього віку «Соняшник»; Калуська Л.В. 
- у групах молодшого та середнього дошкільного віку програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля, О.Білан, П.Возна, О. Максименко та ін.
- у групах старшого дошкільного віку програмою «Впевнений старт» (нова редакція).

Мета освітньої програми - реалізація комплексу розвивальних, виховних, навчальних функцій та змістовних напрямів організації життєдіяльності в межах вікової компетентності дітей від 2 до 6(7) років із поступовим ускладненням змістовної наповнюваності на кожному віковому етапі.

Завдання програми - сформованість мінімально достатнього та необхідного рівня освітніх компетенцій дитини перших 6(7) років життя, що забезпечує її повноцінний психофізичний та особистісний розвиток і психологічну готовність до навчання у школі. 
Організація досягнення вихованцями результатів навчання (набуття компетентностей) здійснюється відповідно вимог   Базового компонента дошкільної освіти, які є обов’язковими для виконання всіма учасниками освітнього процесу

Структура програми - визначення освітніх ліній відповідно до Базового компонента дошкільної освіти, визначення загального обсягу навантаження на кожний вік дитини: ранній вік (третій рік життя), молодший дошкільний  вік (четвертий рік життя), середній дошкільний вік (п’ятий рік життя), старший дошкільний вік (шостий (сьомий) рік життя). Кожна освітня лінія програми завершується показниками компетентності.

Види діяльності
Загальний обсяг навантаження  і розклад занять укладаються відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.04.2015 № 446 «Про затвердження гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності». За освітніми лініями: «Здоров’я та фізичний розвиток», «Ознайомлення із соціумом», «Ознайомлення з природним довкіллям», «Художньо-продуктивна діяльність, «Сенсорний розвиток», «Логіко-математичний розвиток», «Розвиток мовлення і культура мовленнєвого спілкування», плануються види діяльності з дошкільниками. Освітня програма передбачає врахування принципу інтеграції освітніх ліній у відповідності з віковими можливостями і особливостями вихованців дошкільного закладу.
У закладі реалізуються різні форми охоплення дітей мікрорайону дошкільною освітою: групи повного дня, короткотривалого перебування, соціально-педагогічного патронату,  робота консультаційного центру.
Навчально-виховна робота в спеціальній групі для дітей з порушенням мовлення здійснюється згідно з вимогами програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», Програмно-методичного комплексу «Корекційна робота з розвитку мовлення дітей п'ятого року життя із фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення» Рібцун Ю.В.

Форми організації освітнього процесу
Навчання дошкільників здійснюється не лише на спеціально організованих заняттях, а й у повсякденному житті, у різноманітних видах діяльності дітей  (предметній, руховій, художньо-продуктивній, мовленнєвій, природничій, соціокультурній) та інших, за допомогою форм організації навчального процесу: фронтальні, групові, індивідуально-групові, індивідуальні форми організації навчання. Провідна діяльність – ігрова.
Максимально допустима кількість занять у першій половині дня в молодшій  та середній групах не перевищує 2, у старшій – 3 організованих навчальних занять. Тривалість перерв між заняттями  становить не менше 10 хвилин.
Кількість занять на тиждень:

·   ранній вік – 10 занять.

·   молодший  дошкільний вік – 11 занять.
·   середній  дошкільний вік-15 занять.

·  старший дошкільний вік – 20 занять. 

· у групі короткотривалого перебування – 15 занять. 
·  групі з порушенням  мовлення – 15 занять.
Тривалість одного заняття: 

· у  групі раннього віку– не більше 10 хвилин;

· у  молодшій групі - не більше 15 хвилин;

· у  середній  групі - 20 хвилин;

· у старшій  групі - 25 хвилин.
В освітньому процесі використовуються такі форми організації діяльності дітей: інтегровані, комплексні, індивідуальні, індивідуально-групові, групові заняття, а також міні-заняття упродовж дня.
Учителем-логопедом і вихователями у спеціальній групі для дітей з порушенням мовлення проводяться ігри-заняття, які мають корекційно-розвивальну спрямованість.

 Учитель-логопед проводить:

- фронтальні ігри-заняття – з усіма дошкільниками групи упродовж 25 хв.;

- підгрупові ігри-заняття – з 4-6 особами упродовж 25 хв.;

- індивідуальні  ігри-заняття – з однією дитиною 10-15 хв.
Варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти за комплексними і парціальними програмами:
-  «Мудрі шахи», І.А.Малишевська , С.К.Демидова;
- «Програма оздровчо-освітньої роботи з дітьми старшого дошкільного віку «Веселкова музикотерапія» (Лист ІЗТЗО від 25.02.2015 №14.1/12-Г-54).
Додаткові освітні послуги (гурткова робота)   вводяться лише за згодою батьків дитини за рахунок коштів батьків на основі угоди між батьками  у межах гранично допустимого навантаження дитини. Тривалість гурткової роботи – 15-25 хв. залежно від віку дітей. .
Зміст освітньої програми. 
Життєва компетентність дошкільників успішно реалізується на основі ціннісних ставлень дитини до самої себе та оточуючого світу – природи, людей, рукотворного світу; утвердження емоційно-ціннісного ставлення до практичної та духовної діяльності людини; розвитку потреби в реалізації власних творчих здібностей через використання педагогами інноваційних технологій: палички Кюїзенера, блоки Дьєнеша, ТРВЗ, розвиваючі ігри Нікітіних, ігор з піском, рефлексивних кругів, дослідно-експериментальної діяльності в природі, організації розвивального середовища,   проектну діяльність. 
        Дошкільний навчальний заклад бере участь у Всеукраїнському експерименті «Стандартизація наскрізної соціально-психологічної моделі масового впровадження медіаосвіти у вітчизняну педагогічну практику» на базі навчальних закладів України на 2017-2022 рр. 

